

有趣的小刺猬

我觉得最有趣的动物是小刺猬。

你们看,小刺猬拥有一身尖尖的刺,这些刺其实是它的防御武器。当它遇到危险的时候,会把自己缩成一个球,只露出一点点脸。这种你看不到我、我看到你的方法,多有智慧啊。

除了自我保护以外,这一身的刺,还有一个特殊的功能,就是收集食物的残渣。你们想象一下,一只圆滚滚的刺猬,浑身扎满食物,这个画面多可爱啊。

你们觉得小刺猬有趣吗?它能上“有趣动物排行榜”吗?

南通市崇川小学二(1)班 顾梓沫
指导老师 李赵云

我想养一只大熊猫

我想养一只大熊猫,虽然它不如小猫那么敏捷,也不如狮子那么身强力壮,还不如松鼠那么活泼可爱,但它胖乎乎的,还戴着一副酷酷的“墨镜”,可爱极了。

我想养一只大熊猫,和它一起去山顶上晒太阳。太阳晒在我们身上暖洋洋的,我要在它的怀里美美地睡上一觉!

我想养一只大熊猫,我想让它带我去挖竹笋。它一定知道哪里的竹笋最好吃!

我看一只大熊猫向我走来。它递给我一根小巧的竹笋,我大声说:“谢谢你,大熊猫!”

南通市崇川小学二(1)班 吴晨睿
指导老师 李赵云

“芋”见

如果你要问我最“土”的食物是什么,我的答案就是芋头。

我们家乡的芋头个头不大。刚挖出来的时候,全身裹满了泥土,就像刚从泥坑里拉出来的“小猪佩奇”。洗干净后,棕褐色的外皮就露了出来,就像佩奇披着麻袋,圆滚滚、胖乎乎的,可爱极了。当你把它的外皮剥开,哇!那白白嫩嫩的果肉仿佛在对你说:“赶快尝尝我呀!”

在我家的餐桌上,芋头烧肉是绝对的“明星”。当猪肉和芋头在锅里相遇,那就是一场美食界的“世纪婚礼”!咬一口吸收了猪肉鲜美汁水的芋头,香甜绵糯的味道在嘴里爆开,好吃得让你根本停不下来!

同学们,让我们一起爱上芋头吧。

南通市崇川小学二(1)班 顾欣蕊

第一次主持

上周三中午,我正坐在教室里安静看书。突然,严老师走进来告诉我成功竞选上了二年级丰收节主持人,我开心得一蹦三尺高!

一放学,我就迫不及待把这个好消息告诉了妈妈。妈妈对我说:“恭喜你!希望你好好练习,做个成功的主持人。”老师把准备好的主持词交给我,又耐心地教我怎么读好它。后面的几天,我天天练习,朗诵主持词。有些很难读的词语,标注好拼音。晚上,妈妈会陪着我,跟我一起对词。就这样每天练习,直到主持词牢牢记在脑子里。

丰收节到了,我们来到上善剧场——丰收节的舞台。随着各班纷纷入场,我怀着紧张的心情上台了。

站在台上,我仿佛听到自己心脏怦怦跳的声音,我紧张地咽了咽口水,这时,我看到严老师鼓励和信任的眼神,我对自己说:“这次的主持稿我已经很熟悉了,我一定可以的!”深吸一口气,我酝酿好情绪,开始了:“敬爱的老师,亲爱的同学们,大家下午好!”台下响起同学们热烈的掌声。

“金色的秋天,是收获的季节……”我集中精神专注地主持着,每个节目都在我的报幕中闪亮登场。不知不觉,本次丰收节开幕式顺利结束,我长舒一口气,这次主持顺利完成啦!

随着活动结束的音乐,我怀着激动的心情回

到班级里,同学们用羡慕的眼光看着我,我觉得自豪极了,这真是一次难忘的经历啊!

南通市崇川小学二(6)班 王梓袁
指导老师 严燕

丰收娃娃闹金秋之感

今天是我们二年级举行“丰收娃娃闹金秋”的日子,大家排着队向上善剧场走去。

上善剧场上有精彩的表演和作品展。作品展里的“丰收娃娃大聚会”都是我们二年级小朋友亲手制作出来的。我也是作品展的一员,我的作品是自己用粮食做成的,我把红豆、绿豆、大米等粮食用黏黏的胶水粘起来,拿到台上给大家展示。我们往左边走走,再给右边看看,一个跟着一个,我们忙得热火朝天,台下的同学们响起了热烈的掌声。

在上善剧场的舞台上,我看到了金黄金黄的玉米,它们就像一串串黄宝石紧紧地簇拥在一起;圆滚滚的南瓜,它那椭圆的脸蛋在阳光下澄黄澄黄的,好像在和我们打招呼;辣椒在这个季节也变得火红火红的,它们都在秋天里笑。

秋天真是个丰收的季节!

南通市崇川小学二(6)班 吴梓妤
指导老师 严燕

美食有约,欢乐无限

——难忘的校园美食节

周一下午,我们二年级的主题大单元活动丰收节在上善剧场举行了隆重的闭幕仪式。我和其他两个同学分别上台,朗诵了自己的作文,我朗诵的题目是《一粒水稻种子的自白》,呼吁人们珍惜粮食、杜绝浪费。

闭幕式上的压轴节目就是美食大展览啦!这是我们最喜欢的节目。

各班的家长志愿者早早就到了各自班级的摊位旁,忙着悬挂条幅,张贴海报,摆放各式各样的美食。我们二(6)班的主打食物是五谷杂粮,品种真多:有金灿灿的南瓜、香喷喷的玉米、美味的寿司、甜甜的五谷羹……真让人眼花缭乱!各班的小志愿者们还喊起了美食口号,我们班的美食口号:走过路过不要错过,快来“五谷食尚”,让你的肚皮咕噜咕噜!响亮的口号不仅把小朋友们吸引住了,也吸引了不少老师来品尝。

我和好朋友子陌、梓妤一起,三人手拉手开始逛吃逛喝。我们最开始来到11班的摊位,他们的主打食品是栗子,做了许许多多的栗子蛋糕。哇!那些蛋糕看起来好美味呀,有圆形的、方形的,还有花朵形状的。上面涂着各种颜色的奶油,就像一个个艺术品。我用美食券兑换了一块芒果栗子蛋糕,咬一口,甜甜的奶油中夹着一丝芒果的酸味,真是太好吃了!

接着,我又兑换了豆奶,子陌和梓妤兑换了南瓜西米露。我灵机一动:不如把豆奶和南瓜西米露搅在一起,说不定别有一番滋味呢!她们俩都赞同。搅拌在一起后,我们尝了一下,味道有点怪怪的,是我从来没有喝过的味道,我们三人都笑了起来。

美食节上还有很多其他好吃的,比如香喷喷的烤肠、脆脆的爆米花、甜甜的棉花糖等。大家在各个摊位前穿梭着、品尝着,脸上都洋溢着开心的笑容。

这次美食节真是太令人难忘了,我真希望学校明年还举办美食节。

南通市崇川小学二(6)班 顾宇乔
指导老师 严燕

难忘的美食节

难忘的美食节终于在我的热切期盼中拉开了序幕。早在几周前,学校就开始筹备这个盛大的活动,而我,作为一个对美食充满无限热爱的小朋友,自然也想为班级争光。

在征集美食的那天晚上,我鼓起勇气,向平时并不擅长烹饪的妈妈提出了请求。妈妈虽然有些犹豫,但在我的软磨硬泡下还是答应了。经过一番讨论,我们决定制作南瓜饼,因为南瓜饼不仅口感香甜,而且颜色鲜艳,非常适合美食节的气氛。

然而,让我意想不到的是,妈妈竟然在网上购买了南瓜饼的半成品,想以此来简化制作过程。我心里

虽然有些不满,但想到妈妈也是为了帮我,便没有多说什么。可就在美食节正式开始的前一天,那些半成品南瓜饼寄到了家里。我们满怀期待地进行了油炸,结果却让人大失所望。就在这时,我的“大厨”奶奶登场了。她看到我们沮丧的样子,笑着安慰我说:“乖孙女,不要急,奶奶有办法。”说着,奶奶从车库里拿出了一个圆滚滚的大南瓜,开始熟练地制作南瓜饼。经过一番忙碌,一个个金黄金黄的南瓜饼便呈现在了我们的眼前。而且,这些南瓜饼还很有特点,形状像极了一顶顶可爱的小帽子。我迫不及待地尝了一个,果然香甜软糯,美味极了。

美食节当天上午,我们即便是在上最喜欢的体育课,也感觉时间特别漫长。午饭时,同学们更是草草了事,都想着留着肚子去迎接下午的美食活动。

午休时分,家长们带着各式各样的美食陆续进场,开始布置美食摊位。摊位上摆满了色香味俱全的小吃和创意十足的甜品。我们看着这些美食,心里激动得不得了。

终于,美食节开始了。我们像一群快乐的小鸟,穿梭在各个摊位之间,品尝着各种美食。香甜的奶茶,让我们感受到了甜蜜与温暖;冰冰凉凉的冰粉,为我们带来了秋天的凉爽;甜甜的糖果,让我们感受到了童年的快乐。

时间很快就过去了,美食节也落下了帷幕。我们依依不舍地回味着那些美味的食物和快乐的时光。没想到教室里,还有惊喜等着我们!小丑姐姐拿着五颜六色的气球走进了教室,她给我们每个人都做了一个气球玩具。男生们得到了威武的大刀,女生们则得到了可爱灵巧的小狗。我们拿着气球玩具在教室里嬉戏着,度过了一个难忘的下午。

这次美食节不仅让我品尝到了各种美食,更让我感受到了班级的温暖和同学们的友情。我相信,这将是我小学生涯中最难忘的一次经历。

南通市崇川小学二(6)班 沈子陌
指导老师 严燕

五谷丰登,事事如意

——我的丰收节展台

秋天来了,大地换上了金黄色的外衣,果实们也纷纷探出了脑袋,向我们展示它们的成熟与丰盈。在这个瓜果飘香的季节里,学校迎来了一年一度的丰收节,我们班承担了一个重要而有趣的任务——布置丰收节的上善剧场。

为了装扮这个剧场,全班同学如八仙过海般各显神通:有的用五颜六色的粮食拼出了灿烂的丰收图画;有的用稻草扎了可爱的稻草人;有的用辣椒、花生等做了各种各样的装饰品,让整个亲水平台都变得喜气洋洋。我也接到了一个超级重要的任务——用毛笔写一个大大的“丰”字。刚接到任务时,我心里特别紧张,就像揣着一只蹦蹦跳跳的小兔子。我开始一遍又一遍地练习“丰”字,每一笔都藏着我对丰收节的期待。

到了布置的那一天,大家齐心协力把上善剧场装扮得焕然一新,仿佛在向我们展示着秋天的丰收和喜悦。你看,红彤彤的辣椒就像一串串鞭炮;金灿灿的玉米如同一个个小棒槌;碧绿的小葫芦仿佛可爱的胖娃娃;金黄的稻谷宛如一片金色的海洋,旁边站着一个可爱的稻草人,就像一个战士在守护着自己的家园。最让我激动的是,我写的“丰”字竟然被选中了,成为展台的一部分。那一刻,我心里充满了骄傲和自豪,我仿佛看到了自己的努力在闪光。

小小的展台上凝聚着美好祝福:红色的“柿柿如意”、可爱的“好事花生”、甜甜的“薯你最棒”……这些祝福就像秋日里温暖的阳光一样,照进了我们的心里,让我们感到暖洋洋的。

在这个充满喜悦和收获的季节里,我体验到了劳动的乐趣,感受到了创造的快乐,心里装满了满足和自豪!这个展台不仅展示了大家的才华和凝聚力,也会变成我们心里最宝贵的记忆,永远闪闪发光。

南通市崇川小学二(6)班 徐欣培
指导老师 严燕



南通市崇川小学
组稿老师 包颖